

De San Vicente

Muertos y heridos en ataques terroristas

(San Vicente). Varios actos de violencia originados por grupos extremistas y con saldos de varios muertos y numerosos heridos, han reportado autoridades militares de esta ciudad.

Entre los hechos más graves figuran el registrado anteayer a la 1:30 de la tarde sobre la calle que conduce a San Cayetano Ixtepeque, donde en el lugar conocido como Las Cuevitas elementos extremistas lanzaron una bomba a un camión con pasajeros y luego lo atacaron a tiros. El mismo vehículo transportaba también patrulleros que se conducían de esta ciudad al cantón Candelaria.

En el ataque resultaron muertos los patrulleros José Heraldo Granados y Humberto Rivas, el cobrador del

vehículo Antonio Portillo y el menor Mauricio Rivas Flores. Los heridos fueron identificados como el comandante cantonal Carlos Humberto López Hernández, el motorista y propietario del vehículo José Mauricio Reyes Corvera y los patrulleros Carlos Francisco Granados Rivas, Ricardo Rivas Granados y la señora María Isabel Valladares, quienes fueron llevados al Hospital Santa Gertrudis.

Ataque a hacienda

Ayer en la madrugada, numerosos extremistas atacaron sorpresivamente las instalaciones de la hacienda Guajoyo ubicada al sur oeste de esta ciudad en cer-

Pasa a la página 18

Hallan 23 cadáveres en zonas de vía Litoral

Unos veintitrés cadáveres fueron localizados ayer en la mañana en distintos puntos de la Carretera del Litoral, en el tramo comprendido entre Jalponga y el túnel de Comalapa, según informaron autoridades de San Juan y San Luis Talpa, Rosario de La Paz y la Herradura, departamento de La Paz.

Algunos de los cadáveres presentaban lesiones de balas; otros golpes, contusiones y señales de violencia, según las autoridades y personas que pa-

Matan a tiros a un vigilante

Abatido a balazos murió el domingo a las 6 de la tarde el vigilante nocturno José Adolfo Santos Ramírez, de 18 años, cuando se hallaba en una pupusería en la colonia Monte Blanco, de la vecina ciudad de Soyapango.

Personas que se hallaban esperando bus para trasladarse a esta capital, vieron llegar lentamente

Pasa a la página 15

saron por la zona a bordo de vehículos automotores.

Ayer, que cundió la alarma en los sectores donde aparecieron los cadáveres diseminados a lo largo del tramo apuntado.

Las autoridades de las

Pasa a la página 18



FALLECE. (Cojutepeque). Enfermera Marta Lilian Sánchez, de 25 años de edad murió después de 14 días de haber sido arrollada por un autobús, en San Salvador.



RESTAURACION. En la Administración del Patrimonio Cultural se está realizando el proceso de restauración de piezas arqueológicas que comprende limpieza, conservación y reintegración. Las señoritas Leticia Escobar (derecha) y Guadalupe Bonilla, en plena labor.

De Cuscatlán

Fallece la enfermera que arrolló camioneta

Después de permanecer 14 días recibiendo atenciones médicas, a consecuencias de haber sido arrollada por un autobús, falleció la enfermera Marta Lilian Sánchez, de 25 años de edad.

Según el relato, ella fue arrollada por un bus de la 101 en la Calle Rubén Darío, de San Salvador, por lo cual fue trasladada al hospital del Seguro Social el diez de agosto pasado.

Según el relato, la enfermera graduada, quien era originaria de Cojutepeque, trabajaba en el Hospital Rosales, y en el día que ocurrió el accidente, ella se disponía a abordar un taxi.

El accidente ocurrió a las tres de la tarde, aproximadamente. Se indicó que esperaba ir a recibir a su madre Orbelina Sánchez, quien regresaba esa tarde de un excursión procedente de México.

Se explicó que los médicos hicieron esfuerzos por salvarle la vida, pero fue imposible; los golpes de gravedad, se dijo, los había recibido en la cabeza. También le había quedado fracturada una pierna.

Ella era originaria de Cojutepeque, y su familia residía en la colonia San José. La muerte de la enfermera ocurrió ayer en la madrugada en el ISSS.

Buscan paradero de esposos secuestrados

Gestiones de diversas entidades culturales y profesionales se hacen para dar con el paradero de los profesionales Fedor Stanley Menjivar Oseguda y Ana Isabel Morán Posada de Menjivar.

Ambos fueron sacados de su casa de habitación por hombres desconocidos el pasado 14 del presente, fecha desde la cual no se sabe de su paradero, por lo que se teme algo grave les pueda pasar.

Las entidades culturales y profesionales, relacionan que la Dra. Ana Isabel Morán Posada de Menjivar, es hija del ilustre y recordado ma-

estro de muchas generaciones, don Francisco Morán, quien por muchos años entregó su vida a enseñar y educar juveniles, muchos de los cuales hoy son orgullo de la patria.

Se explica también que por parte de la línea materna la mencionada profesional también está emparentada con recordadas e ilustres familias de la sociedad salvadoreña y distinguidos profesionales.

Piden finalmente a los plagiarios, que a los esposos Menjivar se les respete su integridad física y moral, así como se les devuelva su libertad.

Reconocen cadáveres de hombre y una mujer

Los cadáveres de cinco personas, fueron reconocidas por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Según el informe, en la clínica forense fue reconocido Francisco Armando Gómez, de treinta y cinco años, cuyo cadáver presentaba impactos de bala; se dijo que fue recogido al final de la Calle Lara del barrio San Jacinto. En la misma clínica, se reconoció a María Aida Gaitán Herrera, quien según el dictamen correspondien-

te, falleció a causa de golpes sufridos en accidente de tránsito.

En la morgue del Hospital Militar, fueron reconocidos: José Cerón Pereira Acosta y Enrique López García, quienes perecieron a consecuencia de golpes sufridos en un accidente de tránsito. Finalmente, en la morgue del Hospital Rosales, fue reconocido un hombre que no portaba documentos de identificación y que murió a consecuencia de lesiones producidas con arma de fuego.



MUERTA. (San Miguel). Señora madre de familia identificada como Teresa Fuentes Navarro, de 22 años, fue muerta a tiros en su casa de la colonia El Palmar.



ULTIMADA. (San Miguel). Silvia Fuentes Navarro, de 35 años, fue asesinada por desconocidos en la Colonia El Palmar. Deja un niño de 4 años.

Matan a dos hermanas en colonia El Palmar

(San Miguel). Dos madres de familia fueron muertas a balazos el sábado en la noche y sus cadáveres los reconoció el Juez de Paz, se informó en esta ciudad.

Elas residían en la colonia El Palmar, y fueron

identificadas como Teresa Fuentes Navarro, de 22 años, y Silvia Fuentes Navarro, de 39 años.

Según declaraciones de los vecinos, el doble crimen ocurrió a las 9:30 p.m.; cada una deja un

Pasa a la página 15



-Foto de LA PRENSA, por Guzmán

PRIMER CANTO. El domingo 30 de agosto se realizará el Primer Canto a Sihuathuacán, informa el Instituto Salvadoreño de Turismo. De izquierda a derecha, coordinadores:

Ernesto López, Luis Alonso Polio, Ricardo Andino, María E. Aguilar, Ennio Guerrero, Humberto Guerrero y Manuel Vázquez.